

# Credința

## Întelegere deplină între Germania și Turcia

### Relații amicale între Turcia și Bulgaria

BERLIN. Despre Turcia se spune că Germania este interesată ca între Turcia și Bulgaria să existe legături de bună vecinătate. Se constată cu satisfacție că pe de o parte mintea sănătoasă, nervii buni și încrederea în sine a Turciei, iar pe de altă parte atitudinea loială și poartă păstra independența deciziilor ei. Desfășurarea militară a războiului din Balcani cât

și urmările de politică externă au îndreptățit atitudinea Turciei, cât și încrederea arătată în cuvintele Germaniei. La Berlin se manifestă o deplină înțelegere pentru demnitățile, siguranța și interesele vitale ale Turciei. Deasemenea se exprimă așteptarea că Turcia va recunoaște modul în care Germania a rezolvat din punct de vedere militar și politic, proble-

mele balcanice. Cuvintele cordiale ale presei germane față de Turcia au produs o atenție și mai mare, deoarece nu s'a vorbit în ultimele săptămâni de loc de acest stat. Cancelarul Hitler a vorbit deasemenea numai în cuvinte generale, despre Turcia, în discursul său din Reichstag. Dacă până acum s'a tras din aceste fapte concluzia că problema Turciei nu a deve-

nit încă matură pentru discuții, azi, în urma comentariilor presei germane, se poate ajunge la concluzia contrarie. Într-adevăr, multe vorbesc în favoarea faptului că tratativele turco-germane ce durează de mult timp ar fi ajuns la un sfârșit satisfăcător. Acest lucru ar fi foarte important, avându-se în vedere situația din Orientul apropiat.

## Acordul comercial ruso-american nu va fi prelungit

Washington. AGENTIA DNB ANUNTA CA IN CERCURILE ECONOMICE SI FINANCIARE ALE GUVERNULUI AMERICAN SE CREDE CA ACORDUL COMERCIAL RUSO-AMERICAN, CE EXPIRA LA 8 AUGUST A. C. NU VA MAI FI PRELUNGIT.

## Germania a întreprins sboruri asupra Irlandei

Presa americană scrie că Anglia ar avea absolut nevoie de porturile irlandeze, pentru acțiunea beligerantă în care este angajată. În această ordine de idei, ziarul Washington Post relatează că avioane germane ce au zburat deasupra teritoriului irlandez, au aruncat ma-

nifeste în care sfătuiesc populația să accepte dominația engleză asupra orașelor din nordul Irlandei, în cazul când li s'ar cere acest lucru, fie pe cale pașnică sau amenințată prin forță.

Cercurile germane tin să demintă acest svorn american, pe ca-

re îl consideră ca o nouă provocare a continentului nou la adresa Reichului. Ne putem aștepta în orice moment la un atac englez asupra Irlandei, scrie presa germană, și atunci responsabilitatea va cădea tot asupra Germaniei.

toate sacrificiile pentru Tară, Regi și Conducător.

A urmat cuvântul dlui general Ion Antonescu, Conducătorul Statului Das a început subliniind importanța zilei de 10 Maiu. Să ne prăvim față în față, prieteni și dușmani și să ne întorcem cu gândul spre faptele strămoșilor și faptele viitorului.

A continuat apoi: Majestate, prin mine Neamul Românesc, Guvernul și armata, Vă ridică la cea mai înaltă treaptă. Este în această înălțare, cea mai mare mândrie, dar și cea mai grea povară. Vă doresc să-l purtați cu vrednicie și glorie și să Vă hărăzească Cerul destin de mândrie românească.

Adresându-se tinerilor sublocotenenți, d. general Ion Antonescu, i-a numit promoția Mihai I.

D. general Ion Antonescu a încheiat:

Ostași pe voi, pe iubirea voastră de Patrie și pe disciplina voastră, pe lupta și jertfa voastră se va zidi drepturile copiilor voștri și a acestui neam.

Români de pretutindeni, săteni și cărturari, bătrâni și tineri dragi cu aripă mari în cuget, treziți-vă, uniți-vă și veniți cu toții la închinarea neamului și a Dinastiei.

Trăiască România! Trăiască M. Sa Regele! Trăiască Regina noastră!

După cuvântarea dlui general Ion Antonescu, a urmat defilarea trupelor în fața M. Sale Regelui, a dlui general Ion Antonescu, a membrilor guvernului și a misiunilor străine. La defilare au participat și câteva batalioane din misiunea germană.

## Englezii din Irak sunt evacuați de americani

STOCKHOLM. Agenția germană „Transocean” transmite: Toate femeile și copiii englezi cari se găseau la Bagdad când s'au deslășuit evenimentele în Irak precum și acei cari au fost evacuați din Basra, au fost încărcăți în camioane americane de transport și duși în India. Acest fapt a fost comunicat oficial la Londra.

## Desfășurarea serbarilor din ziua de 10 Maiu în capitală

BUCUREȘTI. Am arătat în ediția noastră de ieri prima parte a serbarilor de ieri din capitală. Revenim, în ale ce urmează, continuând desfășurarea serbarilor.

După terminarea serviciului divin, general de corp de armată adjuvant Iosif Iacobovici, a citit deceretele regale pentru înălțarea în grad a noilor sublocotenenți din armata de uscat, aer și marină.

D. General Iosif Iacobovici ministru de războiu a adresat apoi tinerilor sublocotenenți o însuflețită cuvântare, arătând misiunea ce o are de împlinit prima porție de sublocotenenți din armata de uscat, aer și marină.

D. general Iosif Iacobovici, ministru de războiu a adresat apoi tinerilor sublocotenenți o însuflețită cuvântare, arătând misiunea ce o

are de împlinit prima porție de sublocotenenți ai României de azi.

În numele noilor promoții de sublocotenenți a vorbit sublocotenentul Dumitrescu Marin din infanterie.

— Pe tresele noastre, a spus dsa, — sunt înscrise toate drepturile noastre.

A încheiat jurând să fie gata la

# Tulburări la Gibraltar

LINEA. Agenția Stefani transmite: Cu prilejul instalării noului guvernator al Gibraltarului, s-au produs tulburări. A fost nevoie de intervenția poliției pt. împrăștierea manifestațiilor, astfel că noul guvernator a fost instalat numai în prezența detașamentelor de poliție.

ALGESIRAS. Primul vas cu evacuați din Gibraltar a părăsit portul fortăreței în mijlocul unor mari tulburări provocate de populație care nu voia să părăsească vasul. Au fost trei morți și 18 răniți. Numeroși locuitori au fost arestați.

## Fabrica de ghiată „FLORA”

ARAD, BUL. REG. FERDINAND Nr. 55.  
vis-a-vis cu nouă Casa Cercului

**Telefon 1141**

aduce la cunoștință că,  
**incepând dela 4 Maiu  
livrează ghiță**

artificială în cele mai bune condiții  
pe lângă următoarele prețuri  
oficiale fixate de Primărie:

1 tablă                      Lei 28.—

1/2 tablă                     Lei 14.—

Cu abonament plătit prealabil pe  
3 luni:

1 tablă                      Lei 26.—

1/2 tablă                     Lei 13.—

Restauratorii și macelarii beneficiază de o reducere de 25% pe  
lângă un abonament pe 3 luni.

### IN ARGENTINIA

MADRID. Presa spaniolă se ocupă la loc de frunte cu criza de cărbuni din statul Argentina, unde se spune, că pentru locomotivă mecanică se trebuia să porumb fiindcă întreg stocul de cărbuni a fost epuizat, încă de acum 6 luni.

### RESTAURANT SI HOTEL

## Lumea Nouă

(fost Hotel Nole)

Propr. GHEORGHE FRENTIU

ARAD, STR. DR. I. SUCIU 2-4.

Tot felul de beuturi spirtoase,  
mâncări calde și reci, camere  
de dormit.

Clienții sunt serviți foarte onest.

### DELA CERCUL DE RECRUTARE ARAD

Toți milițenii din orașul Arad, cari fac parte din contingentele 1910, 1911 și 1912 se vor prezenta la Cercul de Recrutare Arad, cu toate ordinele de chemare și actele militare ce posedă, după târziu de mai jos:

În ziua de 13 Maiu 1941 ora 9—13  
contingentul 1912. În ziua de 14  
Maiu 1941 ora 9—13 contingentul  
1910 și 1911.

Nu se vor prezenta acei cari nu  
poseda nici un ordin de mobiliza-  
re asupra lor.

p. Comandantul Cercului  
de Recrutare

Major I. Dragomir

Seful Bir. 2. Org. Mob. Rech.

Major I. Seredan

SE CAUTA bărbați sau băieți mai în  
vârstă serioși, cu acte și mică ga-  
ranție materială, pentru după mesă  
la vânzarea ziarului Credința în Ti-  
mișoara. Câștigul poate întrece  
3000 lei lunar. A se prezenta la ora  
5 la Autogara din Timișoara-Cetate.

## SPORT

### Unde mergem azi...

Programul sportiv din Arad

ARAD. În localitate se dispută azi  
următoarele jocuri:

Arena Gloria: Orele 14 Armata  
germană—Gloria comb.; orele 15.14  
Arbitrii—CAA oldbois; orele 17  
Gloria—Universitatea, camp. Divi-  
zia A, arb. Ing. Silviu Sepl, ajutat  
la tușe: Rechașan și Oprija.

Arena Astra: Orele 10.30 Astra—  
CAA, camp. categoria onoare, arb.  
Oletanu, Barbu și Chiral.

Arena Olimpia: Orele 11 AMRA  
—Olimpia, camp. categoria onoare  
arb. Mureșanu, Roman și Păstor.

Arena Titanus: orele 16.30 Trico-  
lor—Titanus, camp. categoria onoa-  
re. Arb. Höhn, Kradigaty și Vogel.

Arena Unirea: Orele 17 Unirea—  
înțelegerea, camp. categoria onoa-  
re. Arb. Schmelder, Colarov și Miro-  
nescu.

### Universitatea a sosit la Arad și dorește să părăsească localitatea invingătoare

Adoc, Coracu, Joja, frații Medrea și Dascălu vedetele universitarilor

ARAD. Aseară a sosit în localita-  
te caravana Universității din Sibiu  
în vederea jocului oficial ce-l sus-  
ține cu Gloria, azi după masă la o-  
rele 17. Tinerii echiperi sunt plini  
de viață și extrem de optimiști. Du-  
pă cum declară, au motive să fie  
astfel fiindcă echipa se găsește în  
tr-o formă impecabilă și atacul ca-  
re a suferit de ineficiență astăzi  
este în mare vervă de soot și ca-  
pabil să transforme în goaluri și  
tutajile ce le oferă linia de mijlo-

cași, cel mai bun compartiment al  
clujenilor. Formația nu suferă nici  
o modificare. Va fi aliniată aceeași  
care a recoltat câteva rezultate fru-  
moase. Din ea nu lipsește vedetele  
Adoc, Coracu, frații Medrea și Das-  
călu, jucători foarte talentați des-  
pre cari s'au scris și se vor mai  
scrie lucrări bune. Universitatea  
va alinia în fața Gloriei echipa ur-  
mătoare: Boros, Adoc, Medrea II,  
Joja, Medrea I, Hintz, Țăranu, Co-  
man, Dascălu, Medrea III, Coracu.

## Cinema CORSO, Arad

Telefon 23-64

Mii de spectatori admiră în fleac rezi cel mai bun film al renumitului

# Garry Cooper Adevărata glorie

cu Reginald Owen și Andreea Leeds

Reprezentări: 11.30, 3, 5, 7.30 și 9.30 seara

Cel mai nou Jurnal: Inaintarea Trupelor Germane în Jugoslavia

## I. MOT Agentură generală de comerț

Arad, Str. General Berthelot No. 8

Mijlociri pe termen a tuturor tranzacțiilor comerciale:

Cautăm imobile mari pentru cumpărare ori schimb în Oradea, Cluj.

Cautăm imobile de vânzare în Arad, un autocalion Ford perfectă

Telefon 11-90

859

stare de vânzare.

La bodega și taverna

## PECICANU

Vinuri alese și tot felul de mâncări calde și reci cu prețuri modeste.  
Muzică excelentă. Local familiar.

— Pentru scurt timp, astrolog  
„Florence”, va spune numele,  
trecutul, prezentul și viitorul.  
Pentru convingere Lei 10. Arad,  
Str. Meștanu 1. (1469)

### GLORIA ARE O MIȘIUNE GREA...

Arădani au o misiune din cele  
mai grele. Vor trebui să muncească  
câ mult spre a obține o victorie ca-  
re să scape de retrogradare. Glo-  
ria, la rândul ei, alinază echipa  
completă, aceea care a terminat  
la egalitate cu Ripensia.

În deschidere sunt programate  
două matchuri: Armata germană—  
Gloria comb. și Arbitrii—CAA old-  
bois.

### REDUCERE DE PEDEAPSA

Floarea Mager de 64 ani, din ca-  
muna Vârfurile a fost condamnată  
de tribunalul local la 7 luni închis-  
oare corecțională pentru provoca-  
re de avort. Făcând apel, Curtea  
de Apel i-a redus pedeapsa la 3  
luni, socotindu-i executate două  
luni cât a stat în arestul preventiv.

### VASE DE RĂZBOIU ENGLEZE NIMICITE

BERLIN. Agenția DNB află că  
în urma bombardamentului de est-  
tă noapte efectuat de aviația ger-  
mană asupra orașului și portului  
Belfast au fost nimicite trei mari  
vase de războiu în construcție și  
altele grav avariate.

### MICA PUBLICITATE

AGENTURA HAASZ, Arad, Str.  
Eminescu 20—22. Telefon 22—24.  
Lângă Piața Avram Iancu casă ma-  
sivă cu 10 locuințe, pivniță, în par-  
te bae, bun venit, 2,500.000. Tot a-  
colo casă cu etaj, 2 prăvălii, locuin-  
țe cu bae 1,200.000 lei. În cartie-  
rul vilelor casă nouă cu parter  
înalt, 3 locuințe, tot confortul 950  
mii lei. Tot acolo casă nouă cu 3  
camere, pachet, bae, sobe de te-  
racotă 800.000. Lângă Cal. Șaguna  
casă cu prăvălie, 4 locuințe 600.000  
lei. Tot acolo cu 3 locuințe 480.000  
lei. Lângă piața casă particulară  
cu 2 camere, apă, 200.000. În Gră-  
diște casă nouă cu 1 cameră, bucă-  
tărie 200 st. p. grădină, preț redus  
75.000 lei. Moșii, locuri de ca-  
se, vii de vânzare.

ANGAJAM funcționar tânăr ro-  
mân cu bacalaureat comercial. O-  
fertele la ziar, sub „Societate A-  
nonimă”. 2629

CAUT CAMERA MOBILATA în cen-  
tru, cu acces la baie. Adresa la ziar  
sau la tutungeria Lazar Bd. Feri-  
dinand 22. (2064)

CAUT ALERGATOR. Tipografia  
Ienciu, Bul. Carol 63.

FIRMA

## Bălașiu

Comerciant cu textile execută după  
comandă ornate și prapori blaser-  
cești.

ARAD, BDUL REGELE FERDINAND 50

### Români,

sprîjiți comerțul și  
industria românească

## Anglia recunoaște pierderile sale

LONDRA. (DNB.) În comunicatul amiralității britanice asupra pierderilor suferite în cursul lunii Aprilie, se cuprinde cifra de 438.000 tone vase scufundate. Cercurile competente germane în să remarcă, că această cifră a fost silită recunoscută de amiralitatea britanică nu din dragostea de adevăr, ci pentru a deruta opinia publică americană, care e foarte îngrijorată despre pierderile engleze ce ar întrece suma de un milion de tone după cum an unșă cgmincatul german.

## Aviația germană a făcut ravagii mari în Anglia

LONDRA. (DNB.) Un puternic atac aerian dat de aviația germană asupra porturilor de pe coasta engleză, a avut loc în noaptea trecută. În urma acestui atac porturile Bristol și Liverpool au devenit orașe ruinate. Prin aceasta s'a dovedit încă odată că nu mai există nici o posibilitate de a împiedeca atacurile aviației germane, asupra liniei insular. La Liverpool rezultatul atacului german s'a soldat cu un mare număr de magazine distruse și sute de case nimicite.

## Englezii au evacuat portul Basra

BEYRUTH. AGENTIA DNB AN UNTA CA TRUPELE ENGLEZE AU EVA CUAT BASRA, RETRAGANDU-SE DE ALTE POZITII.

## Serbarea culturală-patriotică dela Palatul Cultural

ARAD. Eri după amiază a avut loc în sala arhiplină a Palatului Cultural un înălțător festival cultural-patriotic, care s'a desfășurat conform programului anunțat dinainte. Festivalul a fost deschis cu imnul țării executat de corul țărănesc în fruntea comună de Mureș Bărbore, condus de d. Inv. Dobreanu, care a lăsat o impresie puternică rândurile numeroșilor cetățeni participanți la serbare.

Acelaș cor mai execută câteva cântări naționale și patriotice. Urmează recitarea poeziei 10 Mai de către d. Al. Negură. Corul liceului de fete Elena Ghiba Birta, condus de doamna prof. E. Pap execută bine deasemenea câteva cântece patriotice și naționale.

În cadrul acestui festival a luat cuvântul d. Ing. Romul Cărpinișan, directorul liceului Industrial Aurel Vlaicu, care a evocat însemnătatea

zilei de 10 Mai pentru poporul românesc de pretutindenea.

Cu câteva cântece se termină partea primă a programului.

După pauză, studentul în teologie, Ion Triponescu, recită magistrul poezia „Oltul” de Octavian Goga. Acelaș minunat cor țărănesc execută o serie de cântece de Filaret Barbu încheind cu „Pe al nostru țrag” de Porumbescu.

Elevii liceului Industrial de fete în admirabile costume românești execută dansuri naționale cari au stârnit admirație.

Festivalul se încheie prin marsul „La Arme” și „Deșteaptă Române” executate de corul și muzica Regimentului 93 Infanterie de sub priceputa conducere a dlui sblt. R. Botto.

### ȘI-A ARUNCAT COPILUL ÎN FANTANA

Curtea Criminală a condamnat pe țiganul Iosif Doruș, de 33 ani, din comuna Comlăuș, la 3 ani temniță grea, pentru că la sfârșitul lunii Octombrie anul trecut, și-a aruncat copilul într-o fântână din pășunea comună.

### NOUL MERS AL TRENURILOR

ARAD. Noul mers al trenurilor, cu indicarea plecărilor și sosirilor din gara Arad, a apărut și se găsește de vânzare la toate chioscurile de ziare și debitele de tutun.

## Moulin Rouge.

Dancing—Bar—Variete

Telefon 1406.

Director: ALDEA ALEXANDRU.

Program luna Mai 1941.

**O H N**

Duo de dans acrobatic

**PATSIUSINSZKY GITA**

diseusă internațională

**Béby Grey**

dansatoarea acrobatică

**BENEDEK HERTEG MOGA**  
**ELISABETHA TUSI LULU**

**STANCIU ANETTA**

**Mis Dolly?**

După masă matineu cu program.

Director:

Directrice:

Aldea Alexandru Malewska Olga

### ACCIDENT DE CIRCULAȚIE

Vineri după amiază, autocamionul Nr. 109 Ar. condus de șoferul Ioan Pinter din Gutenbrun, pe când trecea pe Bul. Ferdinand a lovit o căruță cu doi cai. Unul din cai a fost grav rănit.

Vânzare efțină de covoare mici și mari, indigene și străine.

Dormitor francez nou, mobile moderne, dulapuri combinate, recamier, mese de scris, sufragerii noi și uzate, mobile pentru bucătărie, canapele, mobile antice — efțin de vânzare la

## TEMPO

casă de comision Arad (Palatul Fischer Eliz).

### Farmacii de serviciu

ARAD:

FÖLDES, Strada Eminescu, colț cu strada Dr. Petran.

ROZSNYAI, Piața Avram Iancu, telefon 15.00

KÁRPÁTI, Bulev. Regele Ferdinand (lângă gara Podgoria)

TIMIȘOARA

Cetate: Jaheer

Fabrica: Masz-Zel

Elisabetin: Sárge

Iosefin: Ungvári

„CREDINTA” apare zilnic la orele 12, cu cele mai noi știri din țară

## Bodega ILIASA

(FOST KORANYI)

Strada Goldiș s'a mutat în același stradă vis-a-vis, lângă Cinema Forum. Local curat și spațios! Aperitive, răcoritoare, bere la țap și tot felul de licheururi. Telefon 26-03.

## Parceți o seară liniștită la „Vulturul Negru”

În cel mai frumos cartier arădan, Grădiște, lângă viaduct. Grădini de vară, cu boschete minunate. Muzica excelentă, o revelație pentru vizitatorii acestui local familiar. Bucătărie românească, grătar special, vinuri și răcoritoare excelente, pe prețuri foarte convenabile. Proprietar: NICOLAE VADUVA

## FORUM Cinematograful filmelor mari. Tel. 20-10

Sâmbătă și Duminică

Cel mai senzațional spectacol al orașului  
Filmul a cărui acțiune se petrece în războiul civil al Americii

# Cavalcada eroică

Dumal UFA No. 502. Reprezen țajiile  
Duminică la 3, 5, 7.15 și 9.30. La 11.30 matineu. Permanentele, bilete de favoare și orice fel de reduceri sunt strict suspendate.

## Cinema Urania

Telefon 12-32.

AZI 3, 5, 7.15, 9.15.

Matineu la orele 11.30

Filmul Generațiilor GERMANIA din 1918... până în zilele noastre. Evoluția Aviației Germane, lupte aeriene din războiul mondial și cel actual. Un film decorat cu cea mai înaltă „medalie” de Marele Reich German.

## Pour le mérite

Decorat: „Staatpolitisch Wertvoll”. Nu este simplaminte un film de război ci o puternică dramă, un istoric al unui popor dela războiul mondial și până azi. Pentru interesul mare la Premiera acestui film rugăm rezervați locurile din timp.

Toate gratuitățile și favorurile riguros suspendate.



# Ultima oră

## Centrul Berlinului lovit de mai multe bombe engleze

Berlin. IN LEGATURA CU BOMBARDAREA DE CATRE AVIATIA ENGLEZA A BERLINULUI, SE PRECIZEAZA CA IN CONTRADICTIE CU AFIRMATIUNILE BRITANICE, BOMBELE ENGLEZE AU ATINS NUMAI CATEVA LOCUINTE DIN APROPIEREA CARTIERULUI PRESEI, SITUAT IN CENTRUL BERLINULUI, DEPARTE DE ORICE INSTALATII INDUSTRIALE SAU CU CARACTER MILITAR.

## Irakienii au tăiat conducta de petrol ce duce la Iaffa

BEYRUTH. DIN BAGDAD SE ANUNTA CA IRAKIENII AU INCHIS CONDUCTA DE PETROL CE DESERVEA JAFFA. PRIN ACEASTA ENGLEZII PIERD O SURSA CE LE PRODUCEA ANUAL 5.500.000 TONE PETROL.

## Arabii din Palestina s'au răsculcat împotriva englezilor

BEIRUTH. Corespondentul agenției DNB transmite: Situația din Palestina devine din ce în ce mai gravă. Arabii manifestă pentru Irak și se arată nemulțumiți împotriva Marii Britanii.

Revoltele nu mai pot fi înăbușite. Se mai semnalează că un convoi britanic de forțe motorizate a fost atacat de 15.000 arabi. Intreg materialul englez a fost capturat de răsculați.

Situația din Palestina se înrăutățește din zi în zi. Autoritățile britanice au luat întinse măsuri pentru înăbușirea revolțelor.

## Mari schimbări în administrația statului spaniol

MADRID. Generalul Franco a anunțat libertatea presei ce fusese anunțată acum câteva zile.

Presa a fost din nou lăsată în grija directorului general al presei și publicității.

Publicul spaniol nu cunoaște deosebit de motivele schimbărilor produse în administrația civilă a țării.

Asepra demnitarilor numiți, se știe numai că ei sunt vechi fa-langiști cari s'au distins prin bravură în războiul civil spaniol. Se reamintește că noul guvernator al Madridului a fost primul care a organizat transporturi de trupe ma-

rocane peste strâmtoarea Gibraltar.

Colonelul Cadollero noul director general al siguranței publice a fost un proeminent ofițer în apărarea localității Ovideo.

În sfârșit se anunță că noul secretar general al siguranței publice a fost mai înainte șeful poliției de frontieră al Spaniei.

## Ultima clipă

## Intreaga populație arabă este alături de Irak

340 000 arabi se înrolează voluntari în armata irakiană. Apelul emirului din Transjordan în favoarea englezilor n'a avut nici un răspuns

BAGDAD. În urma apelului adresat arabilor de guvernul irakian de a se înrola ca voluntari în acțiunea de desrobire de sub stăpânirea engleză, au răspuns până acum

340.000 arabi din ținuturi.

Un apel similar emis de emirul Transjordaniei pentru a încuta voluntarii pe seama Angliei, n'a găsit

nici un ecou în rândurile populației arabe, ceiace s'a observat și din faptul că la apel abia au răspuns 350 persoane.

### IN AMERICA SE SIMTE O MARE LIPSA DE MEDICAMENTE

NEWYORK. Agenția Stefa ni anunță că în urma încetării importului din Germania, începe să se resimți, din ce în ce mai mult, lipsa de medicamente.

**Ghiață artificială**  
**Fabrica abatorului**  
**Telefon 21-70**

Credința. — Proprietar și editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad, persoană juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. FI 31-1940. — Redactor responsabil: SIMION MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3, Telefon Nr. 13-82.

Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. I, 14. — Telefon 22-62. — Redacția și administrația pentru Deva și Hunedoara: Deva, Piața Unirii Nr. 12, Telefon 340. — Ulparul, Tipografia de Presă, Arad.

### IMPARATUL ITALIEI VIZITEAZA FOSTUL FRONT DIN ALBANIA

TIRANA. Regele împărat Victor Emanuel al Italiei a vizitat ieri Tirana, urmând să viziteze și liniile fostului front din Albania. Cu prilejul acestei vizite, președintele consiliului de miniștri al Albaniei, a donat suma de un milion lire pentru ajutorarea populației din regiunile recent eliberate.

### NUMEROȘI CETĂTENI ITALIENI ARESTATI IN AMERICA

NEWYORK. Agenția DNB anunță că autoritățile americane au arestat 90 italieni, ce se găseau la Newyork și care lucraseră la organizarea pavilionului italian al expoziției internaționale organizată acolo. Cetățenii americani, încredințați și cu deschiderea chestiunilor în legătură cu acest pavilion nu s'au putut înapoia în țară din cauza războiului.

### CONDUCTA DE PETROL HAIFA IN STAPANIREA IRAKULUI

BEIRUTH. Cinci avioane engleze au încercat să debarce trupe pentru a asigura un punct strategic situat pe teritoriul irakian al conductei de petrol Haiffa. Trupele irakiene au zădărnicit încercarea engleză. Toți ocupanții celor cinci avioane au fost făcuți prizonieri. Echipajul a fost internat, iar avioanele puse în serviciu împotriva forțelor engleze.

### Comisiunea Județeană Pentru Administrarea Bunurilor Expropriate dela Evrei.

Reșidența Camera Agricolă Arad Nr. 1611 din 9 Maiu 1941.

#### AVIZ

Se aduce la cunoștința tuturor interesaiți că la sediul Camerei Agricole din Arad Str. Gh. Popa Nr. 4. va avea loc vânzarea prin licitațiune cu prețuri de strigare (licitațiune orală) a cantității de circa 60.000 litri vin, provenit din recolta fostelor moșii expropriate dela evrei și trecute în patrimoniul Statului.

Licitatiunea are loc în ziua de 28 Maiu a. c. orele 10 a. m., ofertanții fiind obligați a da 50% din costul valorii la adjudecarea provizorie iar restul de 50% după aprobarea din partea Comisiunii Județene, a procesului verbal de adjudecare provizorie.

Vânzarea se va face conform mostrelor ce se vor găsi la ziua indicată la sediul Camerei.

Cetățenii de origine etnică evrei sunt excluși dela licitațiune.